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“Vereador Olegário de Moura Leite”



    
ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2014
Aos vinte dias do mês de outubro do ano dois mil e quatorze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19 horas, sob a Presidência do Vereador Willian Eduardo Pereira, foi realizada a décima sexta Reunião Ordinária da Legislatura 2014. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Edson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Mirian Marques e Nair Pereira da Silva que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da 14ª Reunião Ordinária, realizada aos vinte e dois dias do mês de setembro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada. Em ato continuo, determinou que fosse lida a ata da 15ª Reunião Ordinária, realizada aos seis dias do mês de setembro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 061/14 – resposta ao ofício nº 667/14 da 5ª Promotoria de Justiça de Pouso Alegre/MG– informando sobre publicações aos atos e leis do Legislativo. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício do Ministério da Saúde e da Educação informando transferências de recursos e ofício nº 667/14 – 5ª Promotoria de Justiça de Pouso Alegre/MG – requisitando comprovação da publicação da Portaria nº 004/14 (exoneração da servidora Nilza Marques Pereira Moreira).  TRIBUNA LIVRE: O Ver. José Roberto pediu que fosse providenciado o conserto do caminhão coletor de lixo, pois, segundo o Vereador, a coleta está sendo feita com caminhão caçamba, prejudicando a eficiência do serviço e também colocando em risco a saúde dos coletores.  O Ver. Aparecido solicitou da Administração Municipal que fossem instaladas lixeiras nos Bairros Taperas e Ribeirão das Pedras. O Ver. Marcelo convidou seus pares para a reunião do Conselho de Saúde, destacando que o Conselho Municipal de Saúde é o principal órgão de controle social na gestão do sistema e dos serviços de saúde local que realizar-se-à no dia 24 às 13 horas. O Ver. Wiliam pontuou que infelizmente  o horário das Reuniões do Conselho de saúde não garante a participação efetiva da população na implementação, execução e supervisão das políticas públicas de saúde. A Ver. Nair solicitou que seja providenciada a colocação de Lixeiras comunitárias e locais estratégicos do Bairro Fazenda Velha, pois o caminhão coletor passa distante das residências, obrigando os moradores a deixarem o lixo na estrada, ao alcance dos animais. Por fim , o Ver. Willian reiterou sua indicação feita outrora, cobrando do Executivo projeto de lei para regulamentação do trânsito de veículos pesados dentro do perímetro urbano de Estiva, visto que até a presente data não havia sido feito nada para resolver o problema.  O Parlamentar também cobrou do Executivo a iniciativa de elaborar um código de Obras para Estiva, a fim disciplinar o uso e a ocupação do solo urbano e propôs requerimento de moção de pesar a família do Ver. Pedro Cirino o qual foi aprovado por unanimidade.  PROJETOS: Foi lido o Parecer do Projeto de Lei nº 033/14 – Altera Redação da Lei 1395/14 – Crédito Suplementar e aprovado por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente consultou o plenário quanto à votação e discussão em turno único do projeto supracitado. Os vereadores foram unânimes pela votação em turno único. Após, foi colocado em única votação do Projeto de Lei nº 033/14, sendo ele aprovado por unanimidade e convertido na Lei nº 1.396/14. Foi lido o Parecer do Projeto de Lei nº 035/14 – Autoriza Abertura de crédito suplementar e dá outras providências e aprovado por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente consultou o plenário quanto à votação e discussão em turno único do projeto supracitado. Os vereadores foram unânimes pela votação em turno único. Após, foi colocado em única votação do Projeto de Lei nº 035/14 e reprovado pela maioria (Ver. Juliana, Edson, Marcelo, Mirian, Francisco Roberto e Nair) a ver Mirian justificou não ser contra a comemoração do dia dos professores e fim a forma de que foi realizado.    Foi apresentado o Projeto de Lei nº 036/14 – Autoriza Abertura de Crédito Especial e dá outras providências e o Projeto de Resolução nº 003/14 – Altera Regimento Interno da Câmara Municipal.  Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 17ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 3 de novembro de 2014. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 20 de outubro  de 2014.
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